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ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ
7  ΗΜΕΡΕΣ
* Θεσσαλονίκη * Κωνσταντινούπολη * Οικουμενικό Πατριαρχείο * Πριγκιπόνησσα *
Θεσσαλονίκη *

      

1η ημέρα: ΑΘΗΝΑ – ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
Συγκέντρωση και αναχώρηση νωρίς το πρωί για Θεσσαλονίκη. Άφιξη μεταφορά και
τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση.

2η ημέρα: ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ – ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ
Πρωινό και αναχώρηση για Κωνσταντινούπολη. Άφιξη μεταφορά στο ξενοδοχείο
τακτοποίηση στα δωμάτια και χρόνος ελεύθερος για μια πρώτη γνωριμία με την πόλη.
Διανυκτέρευση.

3η ημέρα: ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ (ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΠΟΛΕΩΣ)
Πρωινό και ακολουθεί  η ξενάγηση μας στα μεγαλοπρεπή μνημεία της Βυζαντινής περιόδου.
Φυσικά θα αρχίσουμε από την ανεπανάληπτη εκκλησία της Αγ. Σοφίας το κολοσσιαίων 
διαστάσεων οικοδόμημα, - σήμερα μουσείο- ένα από τα αριστουργηματικά αρχιτεκτονικά
επιτεύγματα όλων των εποχών. Σίγουρα θα σας προξενήσει πολλά συναισθήματα και θα
σας πλημμυρίσει γαλήνη. Ο Βυζαντινός Ιππόδρομος, θα μας μεταφέρει στις κοινωνικές και
πολιτικές δραστηριότητες του Βυζαντίου με τις ίντριγκες, τις θρησκευτικές διαμάχες και
την ηθική παρακμή. Συνεχίζουμε για το Οθωμανικό παλάτι Τοπ Καπί που σήμερα έχει
μετατραπεί σε ένα από τα πλουσιότερα μουσεία του κόσμου, με ανεκτίμητης  αξίας
κοσμήματα, θρόνους συλλογές από πορσελάνες και ιερά λάβαρα. Συνεχίζουμε για την
κλειστή  αγορά  του  Καπαλί  Τσαρσί,  τους παλιούς στάβλους του Ιουστινιανού  και που
σήμερα στεγάζει περισσότερα από 5.000 καταστήματα. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας.
Διανυκτέρευση.    

4η ημέρα: ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ – ΠΑΤΡΙΑΡΧΕΙΟ (ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΣΤΟ
ΒΟΣΠΟΡΟ)
Πρωινό και ακολουθεί ξενάγηση στην θρησκευτική Ορθόδοξη Κωνσταντινούπολη. Επίσκεψη
στο Φανάρι  και στο ναό του Αγ. Γεωργίου, και στην συνέχεια θα επισκεφθούμε την υπέροχη
Μονή Βλαχερνών με τις τόσες μνήμες!!. Για να κλείσει η γνωριμία μας με την άλλοτε
Βασιλεύουσα σας προτείνουμε κρουαζιέρα (προαιρετικά) στα νερά του Βοσπόρου για να
θαυμάσετε από το πλοίο τις γειτονιές που έχουν έντονο το Ελληνικό στοιχείο.  Επιστροφή
στο ξενοδοχείο μας.  Διανυκτέρευση.

5η ημέρα: ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ – (ΠΡΙΓΚΙΠΟΝΗΣΣΑ ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ)
Πρωινό και θα μεταφερθούμε στο λιμάνι και μίνι κρουαζιέρα στα πανέμορφα Πριγκιπόνησσα
που φιγουράρουν σαν καταπράσινες κηλίδες στα νερά του κόλπου. Διέλευση από Πρώτη,

 1 / 2



Κωνσταντινούπολη, Τουρκία

Αντιγόνη, Χάλκη και άφιξη στην καταπράσινη Πρίγκιπο. Ελεύθεροι για περίπατο,
προαιρετική βόλτα στη πόλη με παϊτόνια, (άμαξες). Γεύμα εξ ιδίων στις γραφικές
ψαροταβέρνες και το απόγευμα επιστροφή στην Πόλη. Διανυκτέρευση.    

6η ημέρα: ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ – ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
Πρωινό  και χρόνος ελεύθερος για μία τελευταία βόλτα στην πόλη για βόλτα και για αγορές.
Στη συνέχεια θα ξεκινήσουμε το ταξίδι της επιστροφής. Αναχώρηση για Θεσσαλονίκη.
Άφιξη μεταφορά στο ξενοδοχείο τακτοποίηση στα δωμάτια και χρόνος ελεύθερος.
Διανυκτέρευση.

7η ημέρα: ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ – ΑΘΗΝΑ
Πρωινό και αναχώρηση για τον τελικό προορισμός μας.

Περιλαμβάνονται:
•    Μεταφορές, μετακινήσεις με πολυτελή πούλμαν του γραφείου μας.
•    Τις διανυκτερεύσεις σας σε ξενοδοχεία 4 *.  
•    Πρωινό καθημερινά.
•    Εκδρομές, περιηγήσεις, ξεναγήσεις  όπως αναφέρονται στο αναλυτικό πρόγραμμα.
•    Έμπειρο Αρχηγό – Συνοδό του γραφείου μας.
•    Ασφάλεια αστικής/επαγγελματικής  ευθύνης.
•    Φ.Π.Α

Δεν περιλαμβάνονται:
•    Είσοδοι σε μουσεία, αρχαιολογικούς χώρους, παλάτια, θεάματα, κρουαζιέρα στο
Βόσπορο, στα Πριγκιπόνησσα και γενικά όπου απαιτείται.
•    Ό,τι ρητά αναφέρεται σαν προαιρετικό ή προτεινόμενο.

Σημείωση:  Οι ξεναγήσεις, εκδρομές, περιηγήσεις είναι ενδεικτικές και δύναται να αλλάξει η
σειρά που θα πραγματοποιηθούν.

Σημείωση: Η εκδρομή στα Πριγκιπόνησσα πραγματοποιείται αν μας το επιτρέπει ο καιρός.
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